## Freie Narrenzunft Hausach e.U.

Freie Narrenzunft Hausach e.V.

Mitgliederverwaltung Postfach 1115

77750 Hausach

## ANTRAG FÜR DEN ERWERB EINER TRADITIONSMASKE

Teilnahme am Fasentsgeschehen und der Pflege des Brauchtums. Die Aufnahme als Maskenträger erfolgt auf schriftlichen Antrag. Über die Aufnahme entscheidet ein Gremium aus Narrenräten und Hästrägern. Eine Aufnahme setzt neben dem Tragen der Maske mit Häs ebenso die aktive Unterstützung der Freien Narrenzunft Hausach e. V. durch z. B. Schnurren, Musik, Straßenschmuck, Wagenbau, Festabzeichenverkauf, Stadthallenaufbau, Verkauf von Miniatur-Masken, Veranstaltungen, auch außerhalb der Fasentszeit, voraus. Voraussetzung für die Aufnahme als Maskenträger ist eine bestehende Mitgliedschaft in der Freien Narrenzunft Hausach e. V. Jeder Maskenträger muss sich das Häs nach den bestehenden Regeln, bzw. nach Originalmuster auf eigene Rechnung beschaffen. Der Kauf der Maske und Übergabe (Schenkung, Verkauf etc.) erfolgt ausschließlich über die Freie Narrenzunft Hausach e. V. Ich beantrage meine Aufnahme als Maskenträger in die Freie Narrenzunft Hausach e. V. Ich möchte gerne in die Gruppe der □ Hansele □ Spättle □ Urmadlee Lichtbild Antragsteller\*in Name: Vorname: Straße: PLZ/Wohnort: Geboren am: Telefon/Mobil: E-Mail-Adresse: Ich bin bereits Mitglied: □ ja □ nein \_, den \_ Ort/Datum Unterschrift (Unterschrift Antragsteller\*in) Bei minderjährigen Mitgliedern ist die Einwilligung der gesetzlichen Vertreter erforderlich

Hansele und Spättle sind aktive Mitglieder der Freien Narrenzunft Hausach e.V. Die Mitgliedschaft verpflichtet zur

Seite 1/2

(ggf. Unterschrift ges. Vertreter)

Freie Narrenzunft Hausach e.V. // Postanschrift Postfach 1115 77750 Hausach // Bankverbindung Volksbank Mittlerer Schwarzwald eG / BIC GENODE61KZT / IBAN DE50664927000000173002 // Sparkasse Kinzigtal / BIC SOLADES1HAL / IBAN DE49664515480000101155 // Steuernummer 14048/31203 Finanzamt Offenburg // USt-IdNr. DE 143053557 // Vereinsregister VR 680248 Amtsgericht Freiburg

## Freie Narrenzunft Hausach e.U.

## EINWILLIGUNGSERKLÄRUNG DATENSCHUTZ MITGLIEDER

Diese Datenschutzerklärung soll sicherstellen, dass zwischen Verein und Mitglied kein Streit über die Tatsache und den Umfang der erteilten Einwilligung besteht.

Ich habe zur Kenntnis genommen, dass die Datenschutzregelungen für Mitglieder auf der Webseite der Freien Narrenzunft Hausach e.V. (www.narrenzunft-hausach.de) im Downloadbereich veröffentlicht sind und ausreichende technische Maßnahmen zur Gewährleistung des Datenschutzes getroffen wurden.

Jedes Mitglied hat im Rahmen der gesetzlichen Vorschriften das Recht auf Auskunft über die zu seiner Person gespeicherten Daten, deren Empfänger und den Zweck der Speicherung sowie auf Berichtigung, Löschung oder Sperrung seiner Daten. Bereits veröffentlichte Lichtbild-, Video und Tonaufnahmen bleiben hiervon unberührt.

Mit der Verarbeitung folgender persönlicher Daten bin ich einverstanden: Name, Vorname, Lichtbild, Anschrift, Telefon-/Mobilfunknummer, E-Mail Adresse, Geburtsdatum, Bankdaten in der vereinsinternen Mitgliederliste, bei Maskenanträgen sowie zum Bankeinzug des Mitgliedsbeitrages. Mir ist bekannt, dass ich diese Einwilligung jederzeit widerrufen kann. Ein Widerruf dieser Erklärung / Antrag auf Sperrung zur vereinsbezogenen Verwendung oder Löschung der Daten, ist mit dem Austritt aus dem Verein gleichzusetzen.

Die Daten werden mit meiner Einwilligung zur Erfüllung der Regelungen der Satzung, der Zunftregel und der Vereinsaufgaben gespeichert. Dazu gehört auch die Öffentlichkeitsarbeit.

Ich erkläre weiterhin, dass ich mit der Anfertigung und Verwendung von Lichtbildern meiner Person im Zusammenhang mit allen Aktivitäten im Verein durch Vereinsmitglieder und Dritte einverstanden bin. Dieses Einverständnis gilt auch für die Weitergabe von Lichtbildern an Dritte (Presse etc.) und für alle Lichtbilder, Videos oder Tonaufnahmen, die bzgl. meiner Person gemeinsam mit anderen angefertigt worden sind. Gleichermaßen erkläre ich mich damit einverstanden, dass diese Lichtbild-, Video- und Tonaufnahmen von den Verantwortlichen im Verein für Zwecke der Vereinsarbeit verwendet werden (z.B. Maskenanträge, Veranstaltungsflyer, vereinseigene Homepage, Weiterleitung an befreundete Vereine etc.).

, den	(Unterschrift Antragsteller*in)
Bei minderjährigen Mitgliedern ist die Einwilligung der gesetzlichen Vertreter erforderlich	(ggf. Unterschrift ges. Vertreter)

Seite 2/2

Freie Narrenzunft Hausach e.V. // Postanschrift Postfach 1115 77750 Hausach // Bankverbindung Volksbank Mittlerer Schwarzwald eG / BIC GENODE61KZT / IBAN DE50664927000000173002 // Sparkasse Kinzigtal / BIC SOLADES1HAL / IBAN DE49664515480000101155 // Steuernummer 14048/31203 Finanzamt Offenburg // USt-IdNr. DE 143053557 // Vereinsregister VR 680248 Amtsgericht Freiburg